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Replic -  to mě napadlo hned, jak jsem 
I I uviděl notičky na tohle číslo. Né, nebojte, 
na rozdíl od současného Replicu nebudou v tom 
to čísle ani rozplizlé fotky, ani hnusný papír a ani 
extra hrůzně ujeté barvy. Už to  prostě není, co 
to bývalo. Před deseti lety jsem bral Replic jako 
vrchol a Modeláře jako něco, kde si akorát v rod
ném jazyce také něco přečtu. Dnes je snad Replic 
už i pod úrovní ruských časopisů a navíc stále ve 
francouzštině. Takže bída, ve které si stále nic ne
přečtu. Tak nějak mě hřeje, že si může ten národ 
věčně stávkujících nafoukanců o časopise, jako je 
náš plátek, nechat jenom zdát.
Ale nemějte strach, krom pěkně detailovaného 
hadráku pod názvem Voisin III, kupy zbytečně
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promrhané oceli s názvem Char B1 bis a diorám- 
ky řeky Sommy (ano, podle mě je to dioráma řeky, 
tank je tam jen jako zajímavý doplněk), na víc 
francouzských věcí nenarazíte. Snad jen trocha 
drobtů z Jezevčíkovy bagetky vám bude křupin- 
kat při listování a kousíčky pàté de caviar vám za
mastí pár stráneček, jinak francouzského už nic. 
Opravdu. Pastišem si totiž šéfredaktor naštěstí 
polil jen triko a klávesnici.
Nosným tématem tohoto čísla bude asi BA-64. 
Krom toho, že se modelu podíváme pod košilku, 
seznámíme se i s trochou historie našich čtyřko- 
lek. Vše doplní historické fotografie a bokorysy. 
Přiznávám, že o BA-64 vím akorát to, že má čtyři 
kola. Rád se proto nechám překvapit, co se odhalí 
o stavebnici a co na BA-64 naši vojáci na východ
ní frontě dokázali. Tyhle články mám prostě rád.
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Už jen proto, že mohou změnit můj přístup к typu 
-  z opomíjené plechovky se rázem může stát zá
sadní tahoun armády. Záleží jen na tom, jak tu 
historku podáte, říkává Travolta.
Co mě také zajímá poněkud více, je konverze 
Spitfiru Vb na Vc. Jasně, křídlo je jiné, to  ví přece 
každý. Ale jak to  předělat a nezestárnout, nebo 
u toho projektu rovnou nezemřít, to  mi ještě 
nikdo neporadil. Jen se hrozím toho, že se na 
1:72 stavebnici Tamiya bude roubovat A irfixovo 
křídlo. Pokud ano, stránčičku vytrhnu, pokapu 
kečupem a zbaštím. Stejně, jako se inspektor 
Trachta nechtěl setkávat se zbytečnými otáz
kami v krim inalistice, já si rád odpustím debilní 
konverze. To přenechám jiným, třeba veselým 
modelářům. ■

Emil Rozkošný
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